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Dnes ČHMÚ vydal výstrahu před povodněmi na extrémní stupeň nebezpečí. Výstraha platí
pro celé území povodí Moravy. Dle informací meteorologů může v některých oblastech do
neděle spadnout více než 250 mm dešťových srážek. Největší srážkové úhrny v působnosti
Povodí Moravy jsou dle aktuálních informací předpovídány v oblasti Olomouckého kraje,
Jihomoravského kraje a kraje Vysočina. V návaznosti na dešťové srážky se dá očekávat, že
budou v následujících dnech dosaženy 1., 2. i 3. stupně povodňové aktivity.

Již před vydáním výstrahy začalo Povodí Moravy uvolňovat prostory ve vodních nádržích tak, aby
byly připravené zachytit či transformovat povodňové průtoky. Manipulace na vodních dílech
probíhají operativně dle zpřesněných informací meteorologů a dle aktuální situace.

V návaznosti na výstrahu ČHMÚ Povodí Moravy dále zvýšilo odtoky z vodních nádrží. Retenční
prostory jsou volné a na všech vodních nádržích pokračuje uvolňování zásobních prostor. V rámci
Dyjsko-svratecké vodohospodářské soustavy pokračuje snižování hladin především na VD Vír a VD
Vranov, které dokáží dohromady zachytit 43 mil. m³ vody, dále pak Mostiště. Od středy
vodohospodáři snižují hladiny také ve VD Brno, VD Letovice a VD Boskovice. Moravní část povodí
disponuje pouze menšími vodními nádržemi s nižším retenčním a zásobním objemem, i zde však
vodohospodáři činí opatření a uvolňují zásobní prostory (VD Plumlov, VD Bystřička, VD Slušovice, VD
Bojkovice, VD Ludkovice. VD Fryšták).

Povodí Moravy je v pravidelném kontaktu s pracovníky ČHMÚ. Situaci nonstop sledují a vyhodnocují
pracovníci vodohospodářského dispečinku, obsluha vodních děl a další pracovníci Povodí Moravy
přímo v terénu. V pohotovosti je mechanizace, její obsluha i vodohospodářští dělníci, probíhají
kontroly rizikových míst na vodních tocích. Dle aktuální meteorologické předpovědi se dá očekávat,
že během pátečního dne bude zastavena plavba na říčních úsecích Baťova kanálu.

Upozorňujeme, že v následujících dnech a během nadcházejícího víkendu může vlivem dešťových
srážek docházet i k prudkým nárůstům průtoků ve vodních tocích. Doporučujeme proto sledovat
výstrahy meteorologů a nevstupovat do koryt řek a drobných vodních toků. V případě probíhajících
staveb v korytech a blízkosti vodních toků upozorňujeme na povinnost stavebníků sledovat výstrahy
ČHMÚ a řídit se schválenými povodňovými plány.
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